

ОТЧЕТ
о проделанной работе отделом физической культуры и спорта
администрации Гудермесского муниципального района
за январь 2017 года.

Организовали и провели следующие спортивно – массовые мероприятия, под девизами «Спорт против наркотиков» и «Мы против терроризма и экстремизма».

1. 03-04.01.2017г., районный турнир по вольной борьбе среди юношей, посвященный Дню восстановления государственности чеченского народа, приуроченный к Декаде спорта и здоровья. Спортивный зал МБОУ СШ, Энгель-Юртовское с.п. (Охват участников и зрителей 320 человек).
2. 06-07.01.2017г., отборочный районный турнир по вольной борьбе среди юниоров, посвященный Дню восстановления государственности чеченского народа. Зал вольной борьбы, пос. Дружба, г. Гудермес. (Охват участников и зрителей 340 человек).
3. 07.01.2017г., районный турнир по футболу среди юношей, посвященный Дню восстановления государственности чеченского народа. Спорткомплекс им. Героя России Р.А. Кадырова, Джалкинское с.п. (Охват участников и зрителей 420 человек).
4. 08-09.01.2017г., открытый районный турнир по боевому самбо среди юношей и молодежи, посвященный Дню восстановления государственности чеченского народа. Спортивный зал МБОУ СШ №2, Ойсарское с.п. (Охват участников и зрителей 480 человек).
5. 21-22.01.2017г., первенство ДЮСШ Гудермесского муниципального района по вольной борьбе среди младших юношей, не старше 2003г.р. Зал вольной борьбы, пос. Дружба, г. Гудермес. (Охват участников и зрителей 340 человек).

Общий охват участников и зрителей принявших участие в районных спортивно – массовых мероприятиях – 1900 человек.

Начальник отдела
физической культуры и спорта

Н.К. Давлетмурзаев

31.01.2017г.